

# 我们是90后,我们即将毕业

放纵一次,我们用镜头定格最后的大学时光  
请相信我们!毕业后我们可以的!

□郑州晚报 简洋

马上就要踏入2011年最后一个月,过了年,匆忙、离别、眼泪、祝福、选择、压力……这些就会随着又一个毕业季到来。

这个毕业季与往年不同,他们是90后。毕业,搅乱了他们原本单纯快乐的生活。

“毕业后,我们就要各奔东西,大学的点滴,喜怒哀乐都将化做永远的回忆,而我们现在只能在有限的时间,用相机去努力定格。”校外实习结束返校的90后毕业生王俊杰,在QQ空间上传了一组名为《大学结束》的照片。

每一个被记录下的地方、每一个刻意随意摆出的动作、每一个或喜或悲或搞怪的表情,都流露出90后的直白与大胆,创造与激情……

## 迷恋学校 这里有一群可爱的人

王俊杰,1990年生,是河南商业高等专科学校营销系汽营一班一名毕业生,爱街舞、爱篮球的他乐天随性,“3个月前,我还盼着赶紧毕业,然后挣钱过自己想要的生活,可现在……”

王俊杰说,3个月的校外实习归来,不知为何感觉学校变了很多,“哪儿都那么好,到处都是亲切!返校到郑州那天,同学到车站接我,看到他们感觉就像见到了亲人,眼泪都要出来了”。

“其实改变的并不是学校,而是工作后才知道了学校的好。”王俊杰说,3个月的工作,公司的人际关系、规章制度让他感受很深,“学校的自在、随意想都别想,只能每天带着笑小心谨慎地工作……”

“这次回来,我对学校真的有一种‘迷恋’,这种‘迷恋’并不是对学校本身的‘迷恋’,而是在这里,有一群可爱的人,让我回来就再也不想离开”。

在工作中,王俊杰除了初尝社会人际关系的复杂,还体味到了挣钱的不易,“我一个月辛辛苦苦熬了700元工资,可朋友结婚、同事生孩子、领导生病……那几百块工资还不够随礼探望”。



就要分别,离开我们曾经挥霍青春的地方,“吻别”?那是必须的!



我们可是舞蹈队的,我们有底子,我们来个高难度!



又回到舞蹈队,学弟学妹们还在认真地训练,相信他们今后会比我们做得更好!

## 我们是90后 我们有想法

王俊杰爱街舞,由校艺术团舞蹈队挑头,他和一群爱街舞的男孩女孩加入了民族舞蹈队,并被选为舞蹈队队长,“爱街舞、跳街舞只是为了自己快乐,但为了学校和班级,民族舞我们也坚持着每天练习!”

没有人教他们舞步舞姿,没有人给他们提供好的训练场所和训练条件,他们就自学自练,在校期间一直代表班级、学校参加各种活动、比赛。他们的舞蹈队还曾代表学校三下乡演出,并在河南省第三届大学生艺术展演上夺过一等奖。

“没人叫苦,没人说‘不干了’,有了成绩大家相互祝贺,没有得到回报大家依然相互支撑相互勉励……”王俊杰沉默了一会儿有些激动,“谁说我们90后自我?谁说我们90后没担当?我们也可以为报答父母和社会,全力以赴!”

王俊杰说,大多数90后其实并不是大家想象中的样子,他们也渴望家人和社会的肯定。

“今天,就让我们最后一次放纵,最后一次彻夜打牌,最后一次拼尽全力打篮球,最后一次一起喝酒喝到醉,最后,让我们再拍一张难忘的合影……我的兄弟姐妹们,面对毕业,你准备好了吗?我们是90后,但我们也有能力,有梦想!我们是青春的90后,我们有想法,敢创新!我们青春!青春加油!”

最后,王俊杰还想代表09届汽营一班全体同学,对培养过他们的全体老师说一句:“谢谢您!您辛苦了!!”

本版图片由河南商专09届汽营一班集体提供

- ①嗨,王俊杰,毕业后常联系。
- ②让你尝尝我的“龟派气功”,接招!
- ③和兄弟们打最后一场篮球,累却快乐着……
- ④参加活动集合等待,一不小心就做了民工状,希望这不会是我们未来的状态。
- ⑤抓紧随时随地写作业。
- ⑥不管今后走到哪里、日子如何,你都是我永远的兄弟!

